
ЗАТВЕРДЖУЮ 

Голова Дніпровської районної 

в місті Києві державної адміністрації  

 

ПІДПИС               Я. Горбунов 

« 26»   жовтня    2015 року 

 

ПРОТОКОЛ №3 

засідання Координаційної ради з питань розвитку малого та середнього підприємництва 

при голові Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації  

(далі - Координаційна рада) 

 

15.10.2015                                                                                                              Київ 

 

Місце проведення: Державна податкова інспекція у Дніпровському районі Головного 

управління ДФС України в м. Києві (вул. Харківське шосе, 4а, зал засідань) 

 

Головує: 

Загородня А.В. – заступник голови Дніпровської районної в місті Києві державної 

адміністрації, заступник голови Координаційної ради; 

Московченко О.М. - заступник начальника державної податкової інспекції у 

Дніпровському районі Головного управління ДФС у м. Києві. 

 

Присутні: 

 

Члени координаційної ради - Лобач Г.В., Довбах В.І., Красножон Р.П., Кудря О.М., 

Кругляк М.С., Лях Г.Г., Нешта Є.В., Нічога О.О., Свищук Д.О., Семенов А.В.; 

Іськов С.П.- головний інспектор Дніпровського районного управління Головного 

управління Державної служби надзвичайних ситуацій у м. Києві; 

Кіщяк Н.І. – директор ПрАТ «Юність»; 

керівники окремих підрозділів державної податкової інспекції у Дніпровському районі 

Головного управління ДФС у м. Києві (далі- ДПІ). 

 

Запрошені: 

 

Соломатіна Г. Ж. - завідувач Сектором представництва у місті Києві Державної 

регуляторної служби України (відсутня); 

Кондрашова Н.М. – заступник директора Департаменту промисловості та розвитку 

підприємництва Київської міської державної адміністрації (відсутня); 

Доротич С.І. - голова регіональної ради підприємців міста Києва (відсутній);  

Слесаренко В.В. - віце-президент Всеукраїнської громадської організації «Спілка 

кооператорів та підприємців України»; 

підприємці, бухгалтери (за окремим списком). 

 

Порядок денний: 

 

1. Про заходи Державної податкової інспекції в Дніпровському районі щодо 

створення комфортних умов для ведення бізнесу, сервісного обслуговування та захисту 

інтересів платників податків. 

Доповідач: Дахнюк Таісія Григорівна - начальник управління реєстрації платників 

та електронних сервісів ДПІ ; 



2. Про консультаційно-роз’яснювальну роботу податкової інспекції щодо 

особливості змін в податковому законодавстві для суб’єктів малого та середнього 

підприємництва. Надання публічної інформації.  

Доповідач: Дахнюк Таісія Григорівна - начальник управління реєстрації платників 

та електронних сервісів ДПІ; 

3. Щодо практики перевірок господарюючих суб’єктів податковою інспекцією. 

Особливості впровадження пілотного проекту «Офіс аудит». 

Доповідач: Щерба Андрій Ігорович – начальник відділу управління податкового 

аудиту ДПІ  

4. Різне. 

 

Вступне слово: заступник голови Координаційної ради Загородня А.В. ознайомила 

присутніх з порядком денним засідання. 

 

1. Про заходи Державної податкової інспекції в Дніпровському районі щодо 

створення комфортних умов для ведення бізнесу, сервісного обслуговування та захисту 

інтересів платників податків. 

Слухали: 

Дахнюк Т.Г. проінформувала, що з метою забезпечення якісного сервісного 

обслуговування платників з липня 2012 року функціонує Центр обслуговування 

платників податків (далі-ЦОП).  

Діяльність ЦОП ґрунтується на засадах надання повної та достовірної інформації 

в максимально стислі строки. Всього в роботі ЦОП задіяно близько половини штатної 

чисельності працівників ДПІ. Співробітники ЦОП надають також консультації з питань 

податкового законодавства, загальна кількість звернень з тих чи інших питань до ЦОП 

за 9 місяців 2015 року склала 292031. 

Всього на обліку в ДПІ у Дніпровському районі Головного управління ДФС у м. 

Києві станом на 01.10.2015 року перебуває 45365 платників податків, із них: 19358 – 

юридичних осіб; 26007 – фізичних осіб. Завдяки податковій базі за 9 місяців 2015 року 

забезпечено надходження до загального фонду державного бюджету 1346,4 млн. грн., 

що на 510,5 млн. грн. більше, ніж за відповідний період минулого року. До місцевого 

бюджету залучено 592,3 млн.грн.( більше на 178,5 млн. грн.) 

В ДПІ створена інфраструктура для надання інформаційних послуг з 

використанням мережі Інтернет, приймання і комп'ютерної обробки звітних документів 

платників податків та ін. В ЦОП функціонує центр сертифікації ключів, по видачі 

безкоштовних електронно-цифрових підписів та сертифікатів для подачі звітності 

засобами телекомунікаційного зв’язку. 

Виступили: Лобач Г.В., Кругляк М.С., Красножон Р.П., Загородня А.В. 

Виступаючі відмітили значну роботу фахівців ДПІ, що проведена за три роки 

функціонування ЦОП. Було наголошено про необхідність подальшого вдосконалення 

подання суб’єктами підприємництва електронної звітності, обміну інформацією між 

територіальними державними органами, до яких звертаються суб’єкти господарювання, 

громадяни, зокрема, для оформлення субсидій. 

Було відмічено недосконалу і довготривалу діючу процедуру оформлення 

документів для скасування державної реєстрації юридичних осіб, необхідність 

прийняття на законодавчому рівні спрощених ліквідаційних процедур, відображення 

витрат підприємців при сплаті єдиного податку. 

Вирішили: 

1.1 Інформацію Дахнюк Т.Г. прийняти до відома. 

1.2 Рекомендувати Державній податковій інспекції у Дніпровському районі Головного 

управління ДФС у м. Києві (Стаднік О.В.), Дніпровському вiддiлу Деснянського 

міжрайонного управління ГУ Держсанепідслужби у м. Києві (Красножон Р.П.), 



Дніпровському районному центру зайнятості (Лях Г.Г.), відділу державної реєстрації 

юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців Дніпровського району реєстраційної 

служби Головного управління юстиції у м. Києві (Карпенко Є.С.), відділу (центру) 

надання адміністративних послуг Дніпровської районної в місті Києві державної 

адміністрації (Довбах В.І.) провести обмін контактною інформацією (реквізити, режим 

роботи, телефони, адреса, підрозділи, тощо) про роботу відповідних територіальних 

органів та розмістити актуальну інформацію в залах для відвідувачів. 

Термін: 15.11.2015 

1.3 Державній податковій інспекції у Дніпровському районі Головного управління ДФС 

у м. Києві (Стаднік О.В.), секретарю Координаційної ради Лобачу Г.В. із залученням 

зацікавлених підприємців підготувати пропозиції для ініціювання внесення доповнень 

до Податкового кодексу України в частині відображення (врахування) витрат при сплаті 

єдиного податку суб’єктами малого та середнього підприємництва. 

Термін: 01.12.2015 

 

2. Про консультаційно-роз’яснювальну роботу податкової інспекції щодо особливості 

змін в податковому законодавстві для суб’єктів малого та середнього підприємництва. 

Надання публічної інформації.  

Слухали: 

Дахнюк Т.Г. проінформувала, що з 01.09.2015 року Законом України від 17 липня 

2015 року № 655-VIII внесені зміни, зокрема, до статей 52 та 53 Податкового кодексу 

України щодо надання податкових консультацій платникам податків, роз’яснила 

особливості надання контролюючими органами консультацій в усній, письмовій або 

електронній формі. 

Доповідач повідомила, що з метою якісного обслуговування платників податків 

та забезпечення умов для швидкого та комфортного процесу адміністрування податків 

на офіційному веб-порталі ДФС України запроваджено ряд сервісів, якими сьогодні 

користуються більшість платників податків, Одним з них є загальнодоступний 

інформаційно-довідковий ресурс («ЗІР»).  

Було проінформовано про роботу ДПІ щодо розгляду запитів на отримання 

публічної інформації відповідно до Закону України «Про доступ до публічної 

інформації». Так, до ДПІ за січень – вересень 2015 року надійшло 26 запитів на 

інформацію (14- надіслано поштою, 9 – подано безпосередньо до канцелярії ДПІ, 3 –

електронною поштою). Відповіді на всі запити були надіслані своєчасно та з 

дотриманням вимог законодавства. Усього за січень – вересень 2015 року перевірено та 

надано відповіді на 26 запитів, з них 12 вирішено позитивно, відмовлено в задоволенні у 

14 випадках.  

Повідомлено, що за січень – вересень 2015 року до сервісу «Пульс» звернулося 91 

громадянин стосовно питань роботи ДПІ, з 9 громадян проведений особистий прийом 

керівництвом ДПІ. Періодично проводяться «Гарячі лінії» щодо застосування 

податкового законодавства, функціонує розділ «ДПІ інформує» на веб-сайті 

райдержадміністрації, на якому розміщено близько 1,0 тис. повідомлень-роз’яснень. 

Виступили: Кругляк М.С., Слесаренко В.В., Лобач Г.В., Московченко О.М. 

Виступаючими було наголошено про актуальність питання консультаційної 

роботи з боку контролюючих органів, проведення інформаційних семінарів, особливо, в 

умовах частої зміни податкового законодавства. 

Вирішили: 

2.1 Інформацію Дахнюк Т.Г. прийняти до відома. 

2.2 Державній податковій інспекції у Дніпровському районі ГУ ДФС у м. Києві (Стаднік 

О.В.), продовжити у межах компетенції консультаційно-роз’яснювальну роботу серед 

платників податків у відповідності із заходами Комплексної київської міської цільової 



програми сприяння розвитку підприємництва, промисловості та споживчого ринку на 

2015-2018 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 16.04.2015 

№409/1274. 

Термін: 2015-2018 роки 

 

3. Щодо практики перевірок господарюючих суб’єктів податковою інспекцією. 

Особливості впровадження пілотного проекту «Офіс аудит». 

Слухали: 

Щерба А.І. проінформував про особливості пілотного проекту «Офіс аудит», 

який у 2015 році почав впроваджуватись Державною фіскальною службою України на 

базі столичного управління ДФС у м. Києві.  

Завданням нової структури буде якісний аналіз фінансово-господарської 

діяльності платників, а перевірка суб’єкта господарювання лише інструментом для 

запобігання ухиленню від оподаткування. "Офіс аудит» це, насамперед, єдиний центр, 

який об’єднає на міському рівні функції підрозділів, задіяних в сфері контрольно-

перевірочної роботи, в першу чергу районних податкових інспекцій.  

Впровадження проекту надасть змогу не тільки централізувати вказану роботу, 

але й оптимізувати та уніфікувати її. Відбудеться скорочення штатної чисельності  

працівників існуючих підрозділів. Із наявних у місті Києві більш ніж 800 відповідних 

фахівців, нова структура буде нараховувати 700 спеціалістів. "Офіс аудиту" передбачає 

ліквідацію близько 100 посад керівного складу районної ланки. Оптимізація штатної 

структури дозволить збалансувати рівень навантаження на ревізорів та забезпечити 

максимальну ефективність використання робочого часу.  

Як повідомив доповідач, створення "Офісу аудиту" унеможливить формування 

корупційних зв’язків між працівниками районних податкових інспекцій та платниками 

податків. При цьому відбір об’єкта перевірки та інспектора, що проводитиме її, буде 

здійснювати спеціальна електронна програма.  

Виступили: Нічога О.О., Кругляк М.С., Слесаренко В.В., Лобач Г.В., Московченко 

О.М. 

Виступаючими відзначено позитивні відгуки від підприємців про дію мораторію 

на перевірки у 2015 році, водночас, було відмічено, що він не спрацьовує в частині 

дотримання вимог використання реєстраторів розрахункових операцій (РРО) та деяких 

інших випадках. 

Були висловлені думки про необхідність внесення до порядку проведення 

перевірок норми про попереднє повідомлення про позапланову перевірку, щоб завчасно 

підготувати документи податкового обліку і звітності і тим самим знизити ризики для 

підприємств. 

В ході обговорення були отримані відповіді керівництва ДПІ на питання щодо 

процедури формування плану податкових перевірок. 

Вирішили: 

3.1 Інформацію Щерби А.І. прийняти до відома. 

3.2 Погодитись з пропозиціями щодо продовження практики виїзних розширених 

засідань Координаційної ради за участю представників суб’єктів малого та середнього 

підприємництва та керівництва територіальних контролюючих органів. 

 

 

Секретар Координаційної ради                     ПІДПИС                                  Г.Лобач 

 


